
No. 指標名 産科・産婦人科医師数（出生数千人対） 指標区分

4

総合計画政策 結婚・出産・子育ての希望をかなえる環境づくり 基本指標

夢プラン指標番号 8 夢プラン項目 Ⅰ　出会い・結婚・妊娠・出産の希望の実現

No. 指標名 周産期死亡率（出生数千人対） 指標区分

3

総合計画政策 結婚・出産・子育ての希望をかなえる環境づくり 基本指標

夢プラン指標番号 7 夢プラン項目 Ⅰ　出会い・結婚・妊娠・出産の希望の実現

No. 指標名 合計特殊出生率 指標区分

2

総合計画政策 結婚・出産・子育ての希望をかなえる環境づくり 基本指標

夢プラン指標番号 6 夢プラン項目 Ⅰ　出会い・結婚・妊娠・出産の希望の実現

基本指標
1

指標区分

夢プラン指標番号

結婚・出産・子育ての希望をかなえる環境づくり

2

No. 婚姻数

Ⅰ　出会い・結婚・妊娠・出産の希望の実現

総合計画政策

夢プラン項目

指標名

新たな総合計画に係る指標について

◆新たな総合計画について
現行の福島県総合計画「ふくしま新生プラン」が令和２年度で終期を迎えたため、現在、新たな総合

計画の策定に向けた調整が行われている（計画期間：令和３～12年）。現時点（パブリックコメント公

募時）において、ふくしま新生子ども夢プランに掲げている指標のうち、新たな総合計画にも掲げる予

定の指標は次のとおりである。なお、指標はすべて調整中であり、計画への掲載も含めて確定していな

い点に留意されたい。

◆指標の区分
○基本指標：施策によって、課題解決をどれだけ達成したかの成果を測るもの。

○補完指標：課題解決の達成状況を直接的に測る指標ではないが、課題や取組の現状分析に資するもの。

◆基本指標の目標値について
基本指標については、新たな総合計画の終期となる令和12年度までの目標値を設定することとなる。

こども未来局担当分の３件及び追加検討中の１件については、別紙の考え方に沿って設定することとし

たい。

資料４



No. 指標名 育児休業取得率（男性） 指標区分

9

総合計画政策 結婚・出産・子育ての希望をかなえる環境づくり 基本指標

夢プラン指標番号 55 夢プラン項目 Ⅴ　子育てを支える社会環境づくり

No. 指標名 福島県次世代育成支援企業認証数 指標区分

8

総合計画政策 ふくしまの産業を支える人材の確保・育成 基本指標

夢プラン指標番号 51 夢プラン項目 Ⅴ　子育てを支える社会環境づくり

No. 指標名 「県内で子育てしたい」と思っている人の割合 指標区分

7

総合計画政策 結婚・出産・子育ての希望をかなえる環境づくり 基本指標

夢プラン指標番号 50 夢プラン項目 Ⅴ　子育てを支える社会環境づくり

No. 指標名 児童虐待相談対応件数 指標区分

6

総合計画政策 誰もがいきいきと暮らせる県づくり 補完指標

夢プラン指標番号 36 夢プラン項目 Ⅳ　援助を必要とする子どもや家庭への支援

No. 指標名 保育所入所希望者に対する待機児童数の割合 指標区分

5

総合計画政策 結婚・出産・子育ての希望をかなえる環境づくり 基本指標

夢プラン指標番号 17 夢プラン項目 Ⅱ　子育て支援


